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                        4. sjednica Vijeća roditelja 17. ožujka 2014. godine, trajanje od 17,30 do 19,30
Nazočni:
Mara Radovani Horetzky, Metka Hajnc, Beata Halassy, Jasna Šarić, Danijela Klujbert Opačić, Dijana
Vujić, Maša Dolički, Martina Singer, Borislav Kraljevski, Borko Šeni, Alka Stropnik, Lejla Bosak
(predstavnica roditelja u Školskom odboru)
Odsutni: Snježana Tončić (ispr.), Antonija Stare (ispr.), Željko Mavrović, Siniša Čubrić
Nazočni predstavnici škole: Darko Benčić, Karmela Pavalić, Maja Maček
Predloženi dnevni red:
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
Prevencija nasilja u školi
Objektivizacija percepcije roditelja i učenika o radu škole /Anketa
Eko akcija
Burza znanja
Uključivanje VR-a u javnu raspravu o kriterijima za upis u srednje škole
Izlet u Gorski kotar
Razno: a) dopis Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport
b) stanje dugovanja za produženi boravak i prehranu
Usvojen predloženi dnevni red.
Stropnik je zahvalila Karmeli Pavalić što joj je pružila priliku da prisustvuje sjednici Vijeća učenika i
primijetila da su djeca vrlo angažirana, primjećuju i pohvaljuju dobro u školi, iznose probleme,
predlažu rješenja i u komunikaciji s ostalim učenicima koje predstavljaju nastoje učiniti školu
ugodnijom i sigurnijom.
Ad. 1
U posljednjih mjesec dana učestali su napadi osmaša na učenike drugih razreda. Stropnik je pitala da
li je poduzeto sve po protokolu što je trebalo i prenijela upit roditelja koji nisu dobili povratnu
informaciju što je sve poduzeto. Ravnatelj je odgovorio da je sve poduzeto prema protokolu, te da su
odrađeni razgovori s djecom i roditeljima te se i dalje razgovara s djecom. Na upit znaju li svi učitelji
kako rješavati sukobe među djecom, Pavalić je naglasila razliku između prevencije i intervencije, i da
svi učitelji znaju kako treba reagirati. Na upit zašto to onda i ne čine, Pavalić odgovara da se možda u
nekim slučajevima zbog zauzetošću nastavom ne reagira pravovremeno. Stropnik je rekla kako bi
učiteljima trebao biti prioritet stvaranje sigurnog okruženja u razredu, te ne bi trebao biti problem
odvojiti 15 minuta od nastave i na pojavu problema reagirati pravodobno i na pravi način, a ne
smatrati to vrijeme „gubitkom od nastave“. Klujbert Opačić jerekla kako je ponašanje učenika petog
razreda prečesto incidentno i da to prelazi u zlostavljanje koje traje 5 godina. Maček je odgovorila da
se poduzimaju pedagoške mjere, dijete je uključeno u medicinski tretman, s djetetom se radi
kontinuirano, ali su pomaci spori i mali. Kraljevski podsjeća da je VR na jednoj od prethodnih sjednica
predložilo da se na učestalo neprihvatiljivo ponašanje poduzimaju pedagoške mjere. Ravnatelj je
rekao da je sljedeća mjera stalni nadzor za vrijeme odmora. Halassy pita da li je moguće umjesto
stalnog nadzora djeteta organizirati vrijeme odmora, usmjeriti mu pažnju uz vođenu aktivnost. Šeni
predlaže preventivne razgovore s policijom, no ravnatelj odgovara da je Centar za socijalnu skrb prvi
korak (dok nema fizičkog nasilja). Maček kaže da se za učenike 6. razreda organizira predavanje o
prevenciji nasilja. Bosak konstatira da se svake godine raspravlja o problemu ponašanja, te smatra da
je potrebno usmjeriti sredstva na prevenciju, što će biti prioritet Školskog odbora, te pita koliko djece
treba osobnog asistenta. Maček odgovara da je za sljedeću školsku godinu traženo troje asistenata,
no obično Gradski ured odobri jednog asistenta na dvoje djece.
Ad. 2
Gđa. Pavalić izvijestila je VR da su upitnici dovršeni (za učenike, roditelje, učitelje). Upitnik se sastoji
od tri dijela (općem stanju u školi, pitanja o predmetima i razrednicima), djeca će ga rješavati u školi,
roditelji i učitelji će dobiti link za upitnik koji se jednokratno može ispuniti. Najvažnije je da pri obradi
podataka osobni podaci učenika, roditelja i učitelja ne izlaze iz škole i nema bojazni od zloupotrebe
osobnih podataka. Rezultati tj. dobiveni podaci bit će zbirni (bez saznanja tko je kako odgovorio), dat
će sliku o školi i nastavnicima, a namijenjeni su unapređenju rada. Ovakav upitnik je namijenjen višim
razredima, dok će za niže biti jednostavniji (nemaju toliko predmetnih nastavnika, djeca su mlađa).
Šarić osobno nija za ocjenjivanje nastavnika jer roditelji nisu prisutni na nastavi, no Singer smatra da
roditelji dobro znaju i vide kako nade nastavnici, a rezultati će pokazati percepciju roditelja i učenika
o radu škole. Bosak je rekla da nije uvijek ugodno čuti kako nas drugi vide, ali može djelovati
stimulativno. Pavalić je naglasila da svaki učitelj može vidjeti samo rezultate koji se odnose na njegov
rad. Po odobrenju Školskog odbora, krenut će provođenje ankete.
Ad. 3
Eko akcija uređenja školskog okoliša predviđena je za subotu 26. travnja 2014. Ravnatelj je predložio
da se ove godine uredi školsko igralište, iscrtaju bojom linije, postave nove mreže na golove. Dolički
je upitala mogu li se kupiti ili donirati niži koševi, ravnatelj je odgovorio da će se staviti novi, ali
propisane visine.
Ad. 4
U subotu, 5.4.2014. od 10 do 12 sati održat će se tzv. Burza znanja, susret srednjoškolaca i učenika
viših razreda OŠ Jabukovac. Razgovarat će o srednjim školama koje ih zanimaju, kako upisati,
organizaciji škole i sl. Radovani Horetzky i Stropnik dogovaraju dolazak srednjoškolaca, Pavalić je
poslala popis škola koje interesiraju osnovnoškolce. Obavijest o susretu bit će postavljena na
mrežnim stranicama škole, a plakat će biti na ulasku u školu. Pozivamo sve zainteresirane da dođu, te
da pozovu bivše učenike OŠ Jabukovac na susret.
Ad. 5
Od M. Singer 4.3.2014. dobivam, kao predsjednica VR-a, proslijeđen poziv na uključivanje u javnu
raspravu o Nacrtu prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje
škole u šk. god. 2014./2015. Proslijeđujem članovima VR-a da obavijeste roditelje u razredima koje
zastupaju te u prilogu šaljem obrazac i poveznicu na Nacrt. Nakon što sam se osobno uključila u javnu
raspravu predlažem da se uključi i VR. Kako je krajnji rok za slanje prijedloga bio 7.3. tijekom ediskusije bilo je različitih mišljenja, pa nakon što se nisu svi izjasnili ili glasovali za slanje prijedloga
zaključujem da ne mogu i neću ništa slati u ime VR-a, te još jednom pozivam sve da izraze osobno
mišljenje o predloženim kriterijima MZOS-a. Halassy smatra da bismo se možda mogli složiti oko
činjenice da nije prihvatljivo da ministar svake godine mijenja kriterije, te da se ti kriteriji onda
primjenjuju za djecu koja se te sezone upisuju u srednju školu, te da doneseni kriteriji vrijede za onu
djecu koja su danas u 5. razredu i koja tek kreću na aktivnosti koja ministar propisuje kao vrijedne
vrednovanja. Također moli da se e-rasprava vodi tako da svi vide raspravu (a ne samo predsjednica
VR i pojedini član). Izlazi na vidjelo da većina uključenih u raspravu ipak podržava zalaganje za
bodovanje umjetničkog obrazovanja. Halassy sastavlja te sastavlja novi prijedlog s kojim su suglasni
Singer, Dolički, Kraljevski, Stare, Šeni, Radovani Horetzky, Halassy, Vujić, Klujbert Opačić, Šarić i
Stropnik. Odgovor o zaprimljenom komentaru dobila sam 13.3.2014.
A. Stare je, zbog nemogućnosti dolaska na sjednicu VR-a, svim članovima proslijedila e-poruku gđe.
Novosad s komentarima vezanim uz točku 1. dnevnog reda. Gđa. Novosad smatra da bi bodovanje
vladanja za upis u srednje škole motiviralo učenike na primjerenije ponašanje. Također je gđa.
Novosad, vezano uz točku 5. dnevnog reda izrazila neodobravanje načina na koji se VR OŠ Jabukovac
uključilo u ovogodišnju javnu raspravu o kriterijima za upis u srednje škole. Izrazila žaljenje što se
reagiralo ovako ishitreno te se uzeo u obzir samo stav koji zastupaju lobisti glazbenih škola. Vijeća
roditelja osnovnih škola koja su se lani uključila u javnu raspravu osvrnula su se i na vrednovanje
posebnih rezultata u prethodnom obrazovanju, ali su u iznošenju svog prijedloga jasno zauzeli stav da
je za upis u srednju školu presudno stečeno znanje u osnovnoj školi. Izrazila je žaljenje što tema 3.
sjednice VR nije bilo uključivanje VR-a naše škole u javnu raspravu o kriterijima za upis u srednje
škole.
Singer smatra da smo mi predstavnici svojih razreda te imamo mandat za glasovanje. Šarić govori da
se prečesto mijenjaju kriteriji za upis i možda je najpravednije uvesti prijemni ispit za upis u srednju
školu iz kojeg će biti vidljivo znanje. Smatra i da učenici glazbenih škola pri upisu u srednje škole
imaju prednost nad sportašima. Bosak kaže da je u zemljama, na koje se često pozivamo, na cijeni
ekstrakurikularni angažman, a trenutno sve vodi prema uvođenju male mature. Halassy sa žaljenjem
govori kako ne poznaje gđu. Novosad, ali je čula o postignućim njezinog sina, te ističe da osobno
podržava bodovanje uspjeha na državnom natjecanju iz bilo kojeg predmeta, no to nitko nije
predložio. Kraljevski smatra da je vrijeme bilo prekratko za kvalitetni stav i predlaže izmjene Statuta
škole da se o odlukama Vijeća roditelja kao i drugih tijela škole može raspravljati, predlagati i
glasovati elektronski. Bosak komentira da su e-odluke i e-glasovanja redovna praksa Školskog odbora,
jer ponekad treba trenutno reagirati. Ravnatelj predlaže da se napiše Poslovnik o radu VR-a, umjesto
da se mijenja Statut škole.
Ad. 6
10.3. održan je prvi, a 14.3. drugi sastanak povjerenstva u sastavu: ravnatelj Benčić, uč. Martina
Šoštarić Barković, prof. Dragana Sanković Matak , knjižničarka Belošević, učenica Nina Bosak i
predsjednica VR-a Stropnik; učenica Lana Katić predsj. VU bila bolesna. Na prvom sastanku su
odbijene dvije ponude koje za učenike nižih razreda ne nude odgovarajući sadržaj, ne omogućavaju
pratitelja svakog autobusa i ne garantiraju isti cijenu u slučaju odustanka više učenika. Na drugom
sastanku bili su prisutni i predstavnici Ilmo Turizma koji su nam riješili sve nedoumice i upite; snizili
cijenu (sada 230 kn), ubacili opciju bez ručka, alternativni desert, različiti program i satnicu (ručak i
sl.) prilagodit će za niže i za više razrede, omogućiti plaćanje na dvije rate, te jamče istu cijenu bez
obziran na odustajanje, pratnju za svaki autobus i gratis mjesto po autobusu za djecu slabijeg
imovinskog stanja i dr. Većina cijene izleta odnosi se na prijevoz, pa VR savjetuje da se po donošenju
školskog plana na početku školske godine raspiše natječaj za organizatore i ranije krene s
planiranjem.
Ad. 7
a) Dopis o prenamjeni sredstava koja su ostala od otkazanog natjecanja na Sljemenu za izgradnju
školske dvorane ili barem popravak stolarije na zgradi škole (koji je sastavio Kraljevski) poslan je
Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport poslije 3. sjednice VR-a. Odgovor nije stigao.
b) Ravnatelj je izvijestio da su dugovanja za produženi boravak i prehranu smanjena za 25 do 30% što
ocjenjuje zadovoljavajućim. Zahvaljuje svim roditeljima koji su se javili u školu i pokazali dobru volju
za rješavanjem dugovanja.
Kraljevski je upitao predstavnicu roditelja u ŠO što je Školski odbor poduzeo glede školske sportske
dvorane. Bosak odgovorila da je došlo do promjene članova Školskog odbora, tako da treba opet s
poslom i upoznavanjem krenuti od početka.
Halassy upoznaje ravnatelja da je u proteklom periodu stekla osobno iskustvo u prijavama EU
projekata, pri tome je upoznala suradnike u gradskom uredu za EU projekte, te bila slobodna pitati,
da li sam Grad Zagreb priprema kakav EU projekt koji bi uključivao obnovu jedne ili više škola. Dobila
je uputu da škola pošalje Gradskom uredu za obrazovanje dopis u kojem ih moli da razmotre
pripremu EU projekta za obnovu dvorane i dogradnju u OŠ Jabukovac. Taj isti dopis da dostavi i
Uredu za EU projekte. Dogovoreno je da će Halassy kontakte koje ima proslijediti ravnatelju (učinjeno
18. ožujka 2014.), koji će onda iz razgovora odlučiti da li krenuti ovim putem u borbu za dvoranu i
nove učionice.
Zapisnik sastavila
Alka Stropnik
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